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Çalıştığınız Birimi Seçiniz.

489 yanıt

DİCLE ÜNİVERSİTESİ ÇALIŞAN (UZAKTAN
/ ESNEK ÇALIŞMA) MEMNUNİYETİ ANKET
FORMU
489 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

ADALET MESLEK YÜKSEK…
ALEVİLİK VE EHLİ BEYT KÜ…
ASBESTE BAĞLI HASTALIK…
ATATÜRK İLKELERİ VE İNKI…
ATATÜRK SAĞLIK HİZMETL…
ATATÜRK SAĞLIK YÜKSEK…
BAĞIMLILIKLA MÜCADELE…
BASIN YAYIN VE HALKLA İLİ…

1/11

7,8%

https://docs.google.com/forms/d/1AoR-TWLk51KCP5zY8RONcHFqazcuPuz6UtrCptfGYdo/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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İşimi etkin bir şekilde yapmam için kullanılan teknik donanım yeterlidir.

489 yanıt

Çalıştığım ortamın temizlik ve hijyeni yeterlidir.

489 yanıt

Covid 19 sürecinde alınan önlemler ve sağlanan hijyen koşuları yeterlidir.

489 yanıt

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman
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46,2%

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

23,7%

8,2%

10,8%

15,1%

42,1%

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

7%

14,9%

42,7%

29%
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Çalıştığım birim yönetiminin tutum ve davranışları olumlu ve yapıcıdır.

489 yanıt

Çalıştığım birim yönetiminin sorumluluk dağıtımı dengelidir.

489 yanıt

Birimimde sağlanan iş sağlığı ve güvenliği önlemleri yeterli düzeydedir.

489 yanıt

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

9%31,7%

48,5%

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman
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33,9%
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Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

15,1%

44,6%

27,6%
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Yemekhane ve kantin hizmetleri yeterli düzeydedir.

489 yanıt

Alınan güvenlik önlemleri yeterli düzeydedir.

489 yanıt

Çalıştığım birimin iş akış düzeni dengelidir.

489 yanıt

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

8,6%

26,8%23,7%

22,5%
18,4%

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman
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12,1%

18,8%

42,9%

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman7,2%

15,1%

41,1%

30,3%
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İdari personele kendini geliştirme olanakları sağlanır.

489 yanıt

Aldığım eğitime uygun bir birimde çalışıyor olduğumu düşünüyorum.

489 yanıt

Çalıştığım ortamda şahsıma verilen değer olumlu ve yapıcıdır.

489 yanıt

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

19,6%

10,2%
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Çoğu Zaman
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Hiçbir Zaman
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Pandemi sürecinde uzaktan/esnek çalışma şekli birimimizde adil bir şekilde
uygulandı.

489 yanıt

Uzaktan/esnek çalışma şeklinden memnunum.

489 yanıt

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman8,2%

9,6%
33,5%
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Her Zaman
Çoğu Zaman
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Yönetimden beklediğiniz sosyal aktiviteler nelerdir?

167 yanıt

-

yok

Yok

---

gezi

.

Pandemi süreci olduğundan şu an için yok.

Gezi Aktiviteleri

voleybol basketbol futbol oyun alanlarının tamiratının yapılması alt yapının
düzeltilmesi
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İmkânınız olsa kurumda neleri değiştirmek isterdiniz?

202 yanıt

-

yok

Yönetimi

fiziki mekan

FAKÜLTE AÇARIM

Yurt içi ve yurt dışı sempozyumlarına katılım için maddi destek sağlanmasını ve
doktorasını bitirmiş araştırma görevlilerinin kadro sorunun çözülmesini isterdim.

Üniversite içi ulaşımı değiştirirdim.

kampüs ve lojman alanındaki sokak hayvanlarının yaşam koşullarının iyileştirilmesi
belediye ile birlikte tedavi ve kısırlaştırma işlemlerinin yapılması



19.10.2021 13:20 DİCLE ÜNİVERSİTESİ ÇALIŞAN (UZAKTAN / ESNEK ÇALIŞMA) MEMNUNİYETİ ANKET FORMU

https://docs.google.com/forms/d/1AoR-TWLk51KCP5zY8RONcHFqazcuPuz6UtrCptfGYdo/viewanalytics 9/9

Hangi eğitimleri almak isterdiniz?

175 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

-

yok

.

....

Yok

İngilizce speaking seviyemi geliştirme isterim.

Çalışan Hakları ve KVKK Eğitimlerini almak isterdim.

Laboratuvar analizleri eğitimi, spesifik cihazları kullanma eğitimi ve proje, makale
yazma eğitimi almak isterdim.

el sanatları

 Formlar
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